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Nem úgy alakult az elmúlt hétvége Pethő Tyutyu és Bacigál Igor számára, ahogy azt 

előre eltervezték. Szerettek volna egy jót autózni saját maguk és a nézők örömére az 

első ízben megrendezett szlovákiai Auto Show-n, a Slovakia Ringen, ám a technika 

ördöge közbeszólt, így örömautózásuk végül ideje korán szomorú véget ért.  

 

Pethő István: – Sajnos rövidre sikerült az örömautóztatás, mivel a technika ördöge megint 
megviccelt minket, és kilukadt a motorblokkunk. Így aztán amire belemelegedtünk volna, 
már véget is ért számunkra a verseny, amit nagyon sajnálunk. Szerencse a 
szerencsétlenségben, hogy ez most történt velünk, és nem az országos bajnokság egyik 
futamán. A Mikulás Rali rajtjánál már újra ott leszünk.  

 

Bacigál Igor: – Sajnos ezúttal én egy métert nem tudtam menni Tyutyuval, mivel 
számunkra már azelőtt véget ért a verseny, mielőtt elkezdődött volna. Tyutyu épp a 
második reklámpartnerünket vitte körbe a pályán, amikor kilukadt az autó motorblokkja. 
Túl sok örömünk tehát nem volt ezen a hétvégén, de maga a verseny egyébként jó 
hangulatban és színvonalasan telt. Úgy gondolom, hagyomány válik majd Szlovákiában 
ebből az év végi versenyből, ami kicsit olyan, mintha a Szilveszter Rali és a Monza Rally 
Show egyvelege lenne.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Reflecta s.r.o, VPT-Group 
Kft, Heating and Cooling System s.r.o, Vísegrádi Ásványvíz Kft,  Ital-accessori, Swiss Logistic,  Cola 
Trans Kft, Line Solutions Kft, s.r.o, Blue Duna-Dom 2003 Kft Fülöp Transzport, Slovakobremse, 
Metrirep Kft, Kales Airline Services Kft, Lemonet Kft, Solár Energy Kft, Deverto Kft, Inter Security 
s.r.o, Interwich Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, Origo-Pack Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Kft, 
Antoni&Habo Kft, Leichtman Kft, Crew Print, Kit-Car Actív Kft, Reiger Suspension.cz, 
Kakas Bolt, Hajnal R+S Kft, Rogi s.r.o, Vertical Zone Kft. 

 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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